

## Προσλαμβάνουν μαθητές γυμνασίου για την εισαγωγή παράνομων ναρκωτικών μέσω του ταχυδρομείου



Οι τελωνειακοί υπάλληλοι υποστηρίζουν ότι ένα διεθνές συνδικάτο του εγκλήματος χρησιμοποιεί μαθητές γυμνασίου στο Σίδνεϊ ως "βαποράκια" για τη μεταφορά ναρκωτικών. Ήδη έχουν συλληφθεί δύο έφηβοι και σύντομα θα αντιμετωπίσουν τις συνέπειες τους νόμου.

Οι αξιωματικοί από την υπηρεσία Τελωνείων και Συνοριακής Προστασίας επικοινωνήσαν με γονείς και διευθυντές στα δυτικά προάστια της πόλης, με αφορμή την αποκάλυψη ότι οι μαθητές είχαν αναλάβει να παραλάβουν τα πακέτα με τα παράνομα ναρκωτικά από την Κίνα. Οι έφηβοι ήρθαν σε επαφή με το παράνομο δίκτυο μέσω των ιστοσελίδων κοινωνικής δικτύωσης ή μέσω προσωπικής επαφής στο σχολείο τους. Οι μαθητές έδωσαν τη διεύθυνση του σπιτιού τους για να χρησιμοποιηθεί για την παράνομη εισαγωγή των ναρκωτικών με αντάλλαγμα μερικές εκατοντάδες δολάρια. Οι δύο μαθητές αντιμετωπίζουν το ενδεχόμενο να βρεθούν

στο έδρανο του κατηγορούμενου ενώ αρκετοί άλλοι μαθητές ανακρίνονται, τόσο από δημόσια όσο και από ιδιωτικά σχολεία.

Ο περιφερειακός διευθυντής των τελωνείων της Νότια Νέας Ουαλίας, Τιμ Φιτζέραλντ, ανέφερε ότι το περιεχόμενο των δεμάτων φαίνεται αβλαβές εκ πρώτης όψεως. "Στα δέματα έχουμε εμπορεύματα, όπως κράνη μοτοσικλετών, φώτα LED και παπούτσια, αλλά εντός αυτών των αγαθών κρύβονται παράνομες ναρκωτικές ουσίες. Οι υποσχέσεις που δίνει το συνδικάτο του εγκλήματος σε αυτούς τους μαθητές είναι ότι λόγω ηλικίας δεν θα έχουν νομικές ευθύνες, πράγμα που είναι απολύτως ανακριβές. Εκτός από τις ποινές φυλάκισης που φτάνουν τα 25 χρόνια, υπάρχουν και άλλες σοβαρές συνέπειες. Τα δύο δέματα που κατασχέθηκαν περιείχαν 4 κιλά εφεδρίνης, ποσότητα ικανή για την παρασκευή μεθαμφεταμίνης αξίας 250,000 δολαρίων.



ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΗΜΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

**Mr SAMBOY**

ΜΕ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Διεθνής φήμης πνευματικός θεραπευτής και μάντης με κάτοχος πνευματικών δυνάμεων των προγόνων μου. Μπορώ να σας βοηθήσω να καλέσετε πίσω τους αγαπημένους σας και να εξαλείψετε οικογενειακά προβλήματα, κατάθλιψη, χρήση ουσιών, αναπαραγωγικά προβλήματα και υπογονιμότητα.

Αποδεδειγμένη Επιτυχία | Ιδιωτικά και εμπιστευτικά  
Μην υποφέρετε στην σιωπή | Αποτελέσματα εντός 24 ωρών

Τηλεφωνείτε στα

**040 597 2213 / 044 905 0272**



## Μπροστά το Εργατικό Κόμμα, στην πρώτη δημοσκοπήση μετά τις εκλογές

Η αντιπολίτευση φαίνεται να προηγείται στις προτιμήσεις των ψηφοφόρων καθώς στην πρώτη δημοσκοπήση που διεξήγαγε η Φέρφαξ-Νίλσον μετά τις εκλογές, το κόμμα του κ. Σόρτεν προηγείται του Συνασπισμού των Συντηρητικών.

Σύμφωνα με τα στοιχεία, οι Εργατικοί συγκεντρώνουν το 52%, και ο Συνασπισμός το 48%. Η ανάκαμψη αυτή του Εργατικού Κόμματος θεωρείται η ταχύτερη που έχει καταγραφεί στατιστικά μετά από ομοσπονδιακές εκλογές.

Αλλά και στον ψήφο πρώτης προτίμησης, τα ποσοστά του Εργατικού Κόμματος αυξήθηκαν κατά τέσσερις ποσοστιαίες μονάδες, στο 37%, ενώ το αντίστοιχο ποσοστό του Συνασπισμού, έπεσε πέντε μονάδες και βρίσκεται στο 41%. Ωστόσο, η δημοσκοπήση δείχνει ότι ο Τόνι Άμποτ είναι ο προτιμώμενος πρωθυπουργός με ποσοστό 49% και ακολουθεί ο Μπιλ Σόρτεν με 41%.

Σύμφωνα με τον δημοσκόπο της Νίλσον, Τζον Σίρτον, "το αποτέλεσμα της έρευνας ήταν έκπληξη. Είναι ασυνήθιστο για μια κυβέρνηση να χάσει την πρώτη θέση τόσο νωρίς, και αυτό είναι που φαίνεται να έχει συμβεί εδώ". Η δημοσκοπήση έγινε μεταξύ 1.400 ατόμων από την Πέμπτη έως το Σάβ-

βατο και είναι η πρώτη που διεξάγει η Φέρφαξ-Νίλσον μετά από τις εκλογές. Το περιθώριο σφάλματος είναι στο 2,6%.

### ΘΑ ΚΡΙΘΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Άλλες ερωτήσεις της έρευνας αφορούσαν την κυβερνητική πολιτική για τους αιτούντες άσυλο, την κατάργηση του φόρου διοξειδίου του άνθρακα και την κλιματική αλλαγή. Σύμφωνα με τη δημοσκοπήση, το 50% των ερωτηθέντων αποδοκίμαζαν το χειρισμό του Συνασπισμού για τους αιτούντες άσυλο, σε σύγκριση με το 42% που τον εγκρίνουν.

Ο υπουργός Μετανάστευσης, Σκοτ Μόρison, υποβάθμισε τη σημασία της δημοσκοπήσης, λέγοντας ότι, η κυβέρνηση ασχολείται μόνο με την εφαρμογή των πολιτικών της. "Είχαμε σχεδόν κατά 80% πτώση στις παράνομες αφίξεις με πλοίο στην Αυστραλία και αυτό είναι το μόνο μέτρο που χρησιμοποιούμε για να κρίνουμε την επιτυχία μας. Η πολιτική μας για την προστασία των συνόρων έχει σχεδιαστεί για να σταματήσει τα πλοία. Αυτό επιδιώκουμε για τον Αυστραλιανό λαό και πιστεύω ότι η κυβέρνησή μας θα κριθεί στις επόμενες εκλογές

## Χρειάζεστε ιδιαιτέρα μαθήματα;

**Academy of Skills and Knowledge**

Είναι αυτό που χρειάζεστε

Είμαστε ένα φροντιστήριο που **ιδρύθηκε για μαθητές**, Διοικείται από πτυχιούχους πανεπιστημίου με Master's Degree που κατανοούν τις δυσκολίες των μαθητών του High School.

Παραδίδονται μαθήματα για: HSC Math, Chemistry, Biology και Physics. Ακόμη για Year 7-10 Math και Science.

Οι τιμές ξεκινούν από **\$15 ανά τμήμα**

Επίσης προσφέρουμε πρακτική εξάσκηση για HSC exams, προετοιμασία για το Πανεπιστήμιο και συμβουλευτικά σεμινάρια για το Πανεπιστήμιο.

Τα διδακτικά τμήματα λειτουργούν κάθε Σάββατο πρωί στο Moorfield Girls High School (Princes Hwy, Kogarah)

Για εγγραφές ή περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τους:

**Ελένη 0410 583 459**

**Leonardo 0416 889 170**

Ή μέσω e-mail στο ask.nsw@gmail.com

Δείτε την ιστοσελίδα μας στο facebook:

www.facebook.com/AcademyOfSkillsAndKnowledge

